

警惕现代偶像



【C3心对心】25警惕现代偶像（林前十14）

「我所亲爱的弟兄啊，你们要逃避拜偶像的事。」
(林前十14)

- 1.识别现代偶像：可能不是具体的雕像，而是任何事物，如金钱、权力、名誉甚至技术和社交媒体。
- 2.保持信仰的纯洁：教会应教导信徒如何在生活中保持对神的专一，避免让现代偶像占据心中的宝座。
- 3.积极的教导和辅导：教会需要提供积极的教导和辅导，帮助信徒了解如何在现代社会中活出圣洁的生活，不被周围环境所左右。通过讲道、查经班和个人辅导，增强信徒抵抗诱惑的能力。

聖經研讀



林前十 14-22
25逃避偶像与主的筵席

【真心话】25逃避偶像与主的筵席（林前十14-22）

14我所亲爱的弟兄啊，你们要逃避拜偶像的事。
15我好像对明白人说的，你们要审察我的话。16我们所祝福的杯，岂不是同领基督的血吗？我们所擘开的饼，岂不是同领基督的身体吗？17我们虽多，仍是一个饼，一个身体，因为我们都是分受这一个饼。18你们看属肉体的以色列人，那吃祭物的岂不是在祭坛上有分吗？19我是怎么说呢？岂是说祭偶像之物算得甚么呢？或说偶像算得甚么呢？20我乃是说，外邦人所献的祭是祭鬼，不是祭神。我不愿意你们与鬼相交。21你们不能喝主的杯又喝鬼的杯，不能吃主的筵席又吃鬼的筵席。22我们可惹主的愤恨吗？我们比他还有能力吗？

【中心节】你们不能喝主的杯又喝鬼的杯，不能吃主的筵席又吃鬼的筵席。 (林前十21)

【引言】在这段经文中，保罗警告哥林多信徒要逃避拜偶像的事，并强调与基督同领圣餐的意义。保罗指出，信徒不能同时参与偶像的筵席和主的筵席，这样会惹主的愤恨。信徒要明白偶像的背后是邪灵，参与偶像崇拜就是与邪灵相交，这与信仰基督是相互矛盾的。



25不能吃主的筵席又吃鬼的筵席 寇绍涵



【牧者短讲】25不能吃主的筵席又吃鬼的筵席（寇绍涵）

- 1.偶像崇拜的背后：人与邪灵相交是危险的行为。
- 2.圣餐与邪灵的对比：不要因为知识而掉以轻心，认为偶像无关紧要，实际上背后有深刻的属灵意义。
- 3.不能两面讨好：唯一的真神与邪灵之间没有任何交集，信徒必须选择单一的敬拜对象。
- 4.神的忌邪：唯一的真神才是唯一值得敬拜的对象。
- 5.信徒的自信与警告：应认识到偶像崇拜背后的属灵危险，不应自以为能够抵挡这些邪灵。保罗提醒信徒要谨慎，始终保持对神的忠诚。



逃避偶像崇拜

一、逃避偶像崇拜（第14-15节）

「我所亲爱的弟兄啊，你们要逃避拜偶像的事。我好像对明白人说的，你们要审察我的话。」（林前十14-15）保罗在这里表达了对信徒的亲切称呼，同时明确地命令他们要逃避拜偶像的事。保罗认为哥林多信徒是有智慧的，能够理解他所说的话。他提醒信徒要谨慎，避免任何形式的偶像崇拜。

【反思】我们在生活中是否有任何形式的偶像崇拜？这不仅限于宗教上的偶像，还包括任何占据我们心灵位置的事物，如财富、权力、地位等。我们如何在日常生活中保持对神的忠诚，避免陷入偶像崇拜？



与基督同领圣餐

二、与基督同领圣餐（第16-17节）

「我们所祝福的杯，岂不是同领基督的血吗？我们所擘开的饼，岂不是同领基督的身体吗？我们虽多，仍是一个饼，一个身体，因为我们都是一分受这一个饼。」（林前十16-17）保罗在这里强调了圣餐的意义，信徒在祝福的杯中同领基督的血，在擘开的饼中同领基督的身体。虽然信徒众多，但在基督里他们是一体的，通过分领一个饼来象征这一合一。

【应用】我们如何看待圣餐的意义？是否真正理解在圣餐中与基督以及与其他信徒的联合？我们如何在生活中体现这种合一，活出基督的样式？



偶像崇拜的危害



三、偶像崇拜的危害（第18-20节）

「你们看属肉体的以色列人，那吃祭物的岂不是在祭坛上有分吗？我是怎么说呢？岂是说祭偶像之物算得甚么呢？或说偶像算得甚么呢？我乃是说，外邦人所献的祭是祭鬼，不是祭神。我不愿意你们与鬼相交。」（林前十18-20）保罗指出，参与偶像祭物就是与祭坛有份，他强调偶像本身算不得什么，但外邦人所献的祭是祭鬼，不是祭神。保罗强烈反对信徒与鬼相交，提醒他们要保持属灵的纯洁。

【挑战】我们是否有任何行为或习惯使我们与邪恶的势力相交？如何在我们的生活中断绝一切与邪灵相关的联系，保持纯洁和圣洁？



不 能 兩 者 兼 顧

四、不能两者兼顾（第21-22节）

「你们不能喝主的杯又喝鬼的杯，不能吃主的筵席又吃鬼的筵席。我们可惹主的愤恨吗？我们比他还有能力吗？」（林前十21-22）保罗明确表示，信徒不能同时参与主的筵席和鬼的筵席，这样会惹主的愤恨。他质问信徒，难道他们的力量比主还大吗？这表明信徒需要在信仰上有明确的立场，不能模糊不清。

【反思】我们在信仰生活中是否有任何不清楚的立场，尝试同时兼顾属灵和世俗的追求？我们如何坚定信仰，不让任何事物动摇我们对基督的忠诚？

【结语】在哥林多前书十章14-22节中，保罗警告信徒要逃避偶像崇拜，并强调圣餐的意义和重要性。信徒应避免任何形式的偶像崇拜，保持对基督的忠诚，与其他信徒保持合一。我们当知道，喝主的杯，有分于主的筵席，使我们与主联合为一。喝鬼的杯，有分于鬼的筵席，使我们与鬼成为一。我们要警醒，确保自己的行为和信仰纯洁，不让任何事物动摇我们对基督的忠诚。



呼 应 与 祷 告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导提醒我们逃避偶像崇拜，专注于对基督的忠诚。请帮助我们在生活中保持信仰的纯洁，避免任何与邪灵相关的联系。愿我们通过圣餐与基督和其他信徒保持合一，活出基督的样式。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。